
Информация
о реализации муниципальной программы "Содействие в развитии малого  и среднего  предпринимательства в муниципальном образовании «Ольховский сельсовет» Хомутовского района
 
Задачей программы является: Создание  условий для развития малого и среднего предпринимательства. За период реализации программы в Администрацию сельсовета не обращались индивидуальные предприниматели за оказанием имущественной и информационной поддержкой. Со стороны Администрации осуществляется Информационно-консультационное поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;
Ресурсное обеспечение программы не требует финансирования.
     	Целями Программы являлось:
формирование благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Ольховский  сельсовет», привлечение финансовых ресурсов в сферу малого и среднего предпринимательства, увеличение доли производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров (работ, услуг) в общем объеме производимых товаров (работ, услуг) и уплаченных субъектами малого и среднего предпринимательства налогов в бюджеты всех уровней, содействие обеспечению занятости населения..
Результатом реализации настоящей Программы в муниципальном образовании «Ольховский  сельсовет» предполагается создание новых предприятий, расширение видов платных услуг, оказываемых субъектами малого и среднего предпринимательства;
	увеличение численности работающих в малом и среднем предпринимательстве, в том числе за счет вовлечения безработных граждан;
	увеличение доходов бюджета Ольховского  сельсовета за счет поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства.
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